FESTES DE SANT JORDI 2020
CONCURS DE DIBUIX INFANTIL I JUVENIL
Arriben les festes de Sant Jordi de ses Salines, i en aquest moment complicat que vivim no les podrem celebrar com més ens agrada. Són moments de buscar diversió, entreteniment i coses a fer per passar els dies a casa.
A la Regidoria de Festes de l’Ajuntament de Sant Josep de sa Talaia preparam tota una sèrie d’activitats, concerts, contacontes, concursos, etc., per poder gaudir tots i totes, en família. És per aquest motiu que avui vos volem convidar a participar en un Concurs de Dibuix. Volem omplir les nostres xarxes, durant les festes de Sant Jordi, de color i de coses positives d’aquesta època que vivim.
Volem plantejar aquest Concurs de Dibuix amb un tema concret: les coses bones d’aquest confinament. Tots els dibuixos que aneu fent s’enviaran per correu a la següent adreça: educacio@santjosep.org, amb una foto o escanejats, i podran ser publicats als perfils de l’Ajuntament de Sant Josep a les nostres xarxes socials. Els dibuixos es faran sense nom, i es comunicarà qui és l’artista, la data de naixement i la categoria en què participa i un número de telèfon de contacte, dins el cos del correu electrònic. 
Podreu enviar dibuixos fins al 22 d’abril, i es comunicaran els i les guanyadors/es el dia 24 d’abril de 2020.
S’han establit quatre categories per edats:
—infantil: de 3 a 6 anys
—primària 1: de 1r a 3r
—primària 2: de 4t a 6è
—júnior: tot l’alumnat d’ESO.
Hi haurà tres guanyadors/es de cada categoria. Volem valorar la participació al concurs, per la qual cosa no hi haurà jurat. Es seleccionaran entre els i les participants empadronats en el nostre municipi els i les guanyadors/es del concurs de manera aleatòria amb un sistema informàtic. El 24 d’abril de 2020 comunicarem els guanyadors/es via correu. Tots els premis seran lots de material fungible per poder continuar creant obres d’art.
Amb l’enviament dels dibuixos al correu, s’autoritza l’Ajuntament de Sant Josep a reproduir i publicar els dibuixos en qualsevol xarxa social de l’Ajuntament o al web municipal.
